

Мы преклоняемся перед вами, наставники

Сегодня профессия учителя имеет высокий статус. Учитель — это тот человек, который воспитывает подрастающее поколение, и от которого зависит успех и процветание страны в будущем от качества его работы. Ответственность учителя перед страной и обществом очень велика. Забота об учителях, повышение их заработной платы, введение различных льгот - все это свидетельствует о том, что эта профессия находит признание. В Каршинском филиале ТИИМСХ по инициативе первичной организации Союза молодежи прошло праздничное мероприятие.



В этот радостный день от имени всех студентов и учеников филиала, мы низко кланяемся вам, выражаем свое глубокое уважение и наилучшие пожелания.



Пресс-служба ТИИМСХ